

Централна избирателна комисия
вх. № *МИ-22-100/14.10.19*

Молба за обжалване на Решение 119-МИ, Ловеч, 11.10.2019 на ОИК -гр. Ловеч

ИЗТРИВАНЕ ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ ПРЕПРАЩАНЕ ...



нед 13.10.2019 г. 19:43

Маркирай като непрочетено

До: ЦИК;

5 прикачени файлове

*За 1-а баба на К. Маринова,
Н. Кралева,*

В КДК на пр-јрр

В ОУ Св.Св. Кирил и Методий

В ОУ Св.Св. Кирил и Методий

К. Маринова-ј

Обжалване н-.docx

Изтегли всички

Уважаема Централна избирателна комисия,
Спазвайки изискуемия тридневен срок за Обжалване на Решение на ОИК,
Ви изпращам с прикачен файл Молба за преразглеждане на Решение 119-МИ,
Ловеч, 11.10.2019
на ОИК-гр. Ловеч, като прилагам и четири снимки:
-Снимка на кандидата за кмет К. Маринова с деца на мероприятиято в КДК Ловеч "Вечер на поезията",
-Две снимки от посещението на кандидата за кмет К. Маринова с кандидати за общински съветници в ОУ "Св.Св. Кирил и Методий" в кв. Гозница, Ловеч,
-Снимка на кандидата за кмет Корнелия Маринова по време на изявяване в КДК Ловеч на представянето на книгата "Без заглавие" на Н. Кралева.

С уважение- Павлина Станчева,
Ловеч

До Централна изборителна комисия,
Гр. София

МОЛБА

за Обжалване на Решение №119-МИ, Ловеч, 11. 10.2019
на ОИК -Ловеч

от Павлина Станчева,

Гр. Ловеч,

Уважаема Централна изборителна комисия,

С жалба/сигнал с вх.№87/10.10.2019г., в качеството си на жител на гр. Ловеч и редови изборител, известих ОИК Ловеч за пет нарушения на Изборния кодекс, на ЗЗД, на ЗПУВ, извършени от кандидата за кмет на община Ловеч Корнелия Маринова, която по силата на чл.42 от ЗМСМА е с прекратени предсрочно пълномощия на кмет от 25 септември 2019г.

На 11.10.2019г вечерта отговорът на жалбата ми беше публикуван на сайта на комисията като Решение №119-МИ, Ловеч, 11.10.2019.

Решението на ОИК не ме удовлетворява, тъй като в петте подточки на изложеното становище от комисията се акцентира върху несъществените неща, а са пропуснати и превратно според мен са изтъкнати важни моменти и детайли от приложените за

всяко едно нарушение илюстриращи доказателства като видео, снимков и текстов материал, а също така и линкове към ползваните източници.

И петте нарушения са посочени в жалбата ми като нерегламентирани от Изборния кодекс присъствия/посещения и изявления на кандидата за кмет г-жа Корнелия Маринова на обществени мероприятия по време на предизборна кампания.

На тях тя е представяна като „кмет на общината” - устно от водещите или в писмена информация за съответната обществена изява, без последваща корекция или опровержение от самата Маринова за допусканата неточност при титулуването.

Думата „кмет” може да се чуе във видеозаписите, които съм посочила тук (на ТВ Зетра и от събитието в Драматичен театър Ловеч) и да се прочете в три от посочените от мен публикувани информации, една от които е на от пресцентъра на Общината.

Тя е на официалния общински сайт по повод присъствието и изявлението на Корнелия Маринова на откриването на завода за авточасти VOSS край Ловеч на 26 септември-два дни след като предсрочно са прекратени от Закона пълномощията ѝ на кмет. С други думи, присъствието и изявяването ѝ на това събитие не са в качеството ѝ на кмет, а фактически само като на кандидат за кмет в режим на предизборна кампания, който обаче не е на „предизборно събрание”, съгл. Чл .181(1) относно свободата на изразяване на кандидат за кмет.

<https://www.youtube.com/watch?v=y1yZDna4RTI> (от 1.05-та минута до 2.21 минута във видеозаписа)

https://www.youtube.com/watch?v=yjYuPXsXY-A&feature=push-sub&attr_tag=eQwB5326pU3NZKhP%3A6

<https://www.lovech.bg/bg/novini/voss-automotive-otkri-ofitsialno-noviya-si-zavod-v-industrialen-park-bahovitsa-kray-lovech>

Извадка от публикацията на страницата на Община Ловеч от пресцентъра на Общината:

„Днес официално бе открит новият завод за автомобилни части VOSS Automotive в „Индустиален парк Баховица“ край Ловеч. На този първи етап инвестицията възлиза на 15 млн. евро, съобщиха домакините по време на церемонията. Разкрити са над 130 нови работни места, като до края на 2020 година се очаква те да достигнат 1000.

За церемонията в Ловеч пристигна заместник министър-председателят Томислав Дончев. Вицепремиерът преряза лентата заедно с управляващия директор на VOSS Automotive България Роланд Вайс, **кмета на община Ловеч Корнелия Маринова, д-р Хаген-Ек, председател на Консултативния съвет, д-р Томас Рьотиг - изпълнителен директор на VOSS Group, Реджине Хаген-Ек, д-р Томас Рьотиг, Кай Уве-Ото и д-р Стефан Ото.

**Кметът Корнелия Маринова заяви, че това е инвестиция, която може и трябва да преобрази Ловеч и региона и пожела VOSS Automotive да остави дълбоки корени в

икономиката на България и на Ловеч. Тя припомни, че от 1941 до 1954 г. тук са се произвеждали български самолети с немски двигатели. „Град, който някога е произвеждал самолети, винаги може да полети отново“, каза Корнелия Маринова. После подари на Роланд Вайс и Реджине Хаген-Ек живописното платно „Вароша“ от художника Хинко Хинков.”

Знакът ** е добавен от мен като акцент в илюстриращия текстов материал.



Това присъствие/посещение и устна изява посочвам в жалбата си до ОИК Ловеч като първо нарушение, направено от К. Маринова, тъй като по същество представляват скрита (завоалирана) предизборна изява и агитация на довчерашен кмет и настоящ кандидат- кмет във време на предизборна кампания, който впрочем подарява и картина от името на общината, според информацията на самата Община.

Такова поведение, смятам, не кореспондира с чл.181(1), определящ свободата на изразяване на кандидат за кмет.

*

Второто нарушение на чл.181(2) от ИК отново е свързано с посещение и изявяване на 02.10.2019г на К. Маринова на Откриването на фестивала „Младите в театъра“ в градския Драматичен театър Ловеч, където директорът на театъра Б. Петрова я представя като „кмет“, но Маринова нито я коригира, нито уточнява в изказването си, че в момента тя де юре и фактически вече не е кмет на общината, а има избран на заседание на Общински съвет временно изпълняващ длъжността кмет- г-н Венцислав Христов.

Този момент, необяснимо защо, не е отразен като констатация в Решение 119- МИ на ОИК Ловеч.

Присъствието и най-вече изказването на Корнелия Маринова в общинското учреждение също може да се изтълкуват като предизборна изява и апел в режим на предизборна кампания. Ето линк към видеозаписа:

<https://web.facebook.com/dramatheatrelovech/videos/1332131596947205/>.

*

Третото нарушение на чл.181(2) от ИК, а също така и на ЗЗД (чл.11, ал.4), посочено в жалбата ми до ОИК Ловеч, е присъствието на Корнелия Маринова във време на

техническият ръководител на проекта, чиято първа копка беше направена на 21 май 2019 г., **като ги уверих, че защитата на социално слабите и най-уязвими групи на обществото са заложени в програмата за развитие на община Ловеч за мандат 2019-2023 и винаги са били и ще бъдат сред моите лични приоритети.

**По-късно, посетих откриването на проекта „Зелена класна стая на открито“ в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Ловеч. Проектът е с основна цел в Зелената класна стая да се провеждат учебни часове за малки и големи ученици с места за сядане, дъска и информационно табло. Зелената класна стая е продължение на идеята да се провеждат часове с вярата, което да дава на учениците необходимите знания, да формира нагласи и компетентности .

Знакът ** в извадката е добавен от мен като акценти.

*

Петото нарушение на Изборния кодекс в раздел „Забрани за предизборна агитация“ , посочено в жалбата ми до ОИК Ловеч, е отново присъствие и изявяване на кандидат-кмета Корнелия Маринова на представянето на книгата „Без заглавие“ на Н. Кралевска на 07.10.2019г. в градския Клуб на дейците на културата (КДК Ловеч).

На него са присъствали също и кандидати за общински съветници от същата партия, видно от снимковия материал.

Като илюстриращ доказателствен материал предложих на вниманието на ОИК Ловеч освен снимков материал и конкретна извадка от публикация във в. Фактор с линк към източника , в която са цитирани думи от изказването на Корнелия Маринова , звучащи без никакво съмнение като предизборна агитация.

В публикацията Корнелия Маринова е представена като „кметът на Ловеч“. Същата информация беше поместена и на сайта на КДК, заедно с множество снимки, но впоследствие публикацията мистериозно изчезна. Останаха само снимките:

<http://www.faktor.bg/...>

Ето предложената извадка и линка към в.Фактор:

<https://faktor.bg/bg/articles/kmetat-razbil-bastiona-na-bkp-v-lovech-moy-prioritet-e-izgrazhdane-na-natsionalen-memorial-za-zhertvite-na-komunisticheskiya-rezhim>

В дискусиата се включи **кметът на Ловеч Корнелия Маринова, която преди четири години успя да разбие 20-годишния бастион на БКП в града. „Болно е за нас, ловчанлии, че недалеч от града е имало комунистически лагер и през последните години посещавам много от времето да превърнем това място на памет и обучение“, продължи Маринова. Кметът припомни, че след три години ще се навършат 60 години от закриването на лагера „Слънчев бряг“ край Ловеч. „Дотогава ние трябва да направим нещо много важно – трябва да направим един национален мемориал, посветен на жертвите на комунистическия режим“, сподели тя

Тя си представя проектът да включва параклис и обучителен център, чрез който младите поколения да научават какво се е случило там в периода 1959-1962 и по този начин да им се дава възможност да формират като хора.

„В програмата за развитие на община Ловеч посвещаваме много усилия на този проект и аз знам, че има много хора, които ще бъдат наши съмишленици, защото ние го дължим като справедливост на жертвите, дължим го към историята, към

предизборна кампания на обществена изява „Вечер на поезията“ на 03.10.2019г. в градския Клуб на децата на културата (КДК- Ловеч), където присъстват и деца, с които Маринова се е снимала. Законът за закрила на детето забранява използването на деца в политически изяви. Макар че снимката по подразбиране не е политическа изява, но е направена с политическо лице, което в момента е кандидат за кмет от определена партия, представен обаче като „кмет на града“. За тази изява има публична информация на сайта на КДК, в която предпоследното изречение гласи така: „Културното събитие беше уважено от Корнелия Маринова, кмет на града.“, видимо в извадката от публикацията, която по-долу предлагам на Вашето внимание.

Тези съществени детайли от информацията също са пропуснати някак си от ОИК Ловеч и не са отразени в нейното Решение 119-МИ !

Клуб на децата на културата -град Ловеч

4 октомври в 20:17 ч.

3 октомври 2019 г.

В Клуба на децата на културата беше отбелязан 1 октомври - Ден на поезията и музиката. Регионална библиотека “Проф. Беню Цонев” и КДК отново бяха съорганизатори на културната проява, която е част от проекта “Предизвикателството четене”(Book Cafe).

В поетичната програма участваха с нови творби авторите: Нели Виткова, Екатерина Пенчева, Алина Стоянова, Томчо Богданов, Марин Колев, Тодор Георгиев и Светослав Аврамов. По време на литературното четене прозвуча и стихотворението на Валери Станков “Бирария”.

За доброто настроение на присъстващите се погрижиха очарователните деца от ДВГ “Чучулиги”, носители на редица конкурсни отличия и награди. В музикалния концерт взе участие и Галя Дулкова от Дневен център за деца и юноши с увреждания - Ловеч.

**Културното събитие беше уважено от Корнелия Маринова, кмет на града.

С интересни дискусии и чаша фреш приключи традиционният празник.

Знакът ** в извадката е добавен от мен като акцент.

*

Четвъртото посочено нарушение на Изборния кодекс (чл 181, ал.2) е посещението/присъствието на кандидат-кмета Корнелия Маринова и кандидати за общински съветници от същата партия на мероприятията в общинско Основно училище, „Св.Св.Кирил и Методий“, намиращо се в кв. Гозница, през учебно време.

Смятам, че това посещение в училище в учебно време на кандидат за кмет и кандидати за общински съветници от една и съща партия е всъщност политическа и предизборна изява на политически лица в режим на предизборна кампания и е в противоречие и със Закона за предучилищното и училищно възпитание (и ППЗНП).

За това нерегламентирано от Закона посещение на кандидат за кмет и кандидати за общински съветници от същата партия в процес на активна предизборна кампания приложих извадка от саморъчно написана информация на кандидата за кмет Корнелия Маринова за всички нейни дейности на предизборната ѝ кампания от личния ѝ профил във Фейсбук. Това е текстът, свързан с посещението в основното училище в учебно време.

А между другото думите в същия текст”... , като ги уверих, че защитата на социално слабите и най-уязвими групи на обществото са заложили в програмата за развитие на община Ловеч за мандат 2019-2023 и винаги са били и ще бъдат сред моите лични приоритети”, отправени към работници на общински обект, посетен преди училището, са явно предизборно обещание в предизборна изява.

Корнелия Маринова е в компанията на Даниела

Ганчева и 2 други.

3 октомври в 18:25 ч.

Днес посетих защитените жилища по „Проект за изграждане на социално жилище за настаняване на уязвими групи на територията на квартал Гозница, град Ловеч“. Срегнах се с работниците и с

която трябва да бъдем отговорни и достойни. Имаме мисия и ще работим заедно”, заключи Корнелия Маринова.

Знакът ** в извадката е добавен от мен като акцент.

*

В становището си към Решение 119-МИ относно посоченото пето нарушение на Изборния кодекс, в частта Права и задължения на кандидатите, „Забрани за предизборна агитация”. ОИК Ловеч преднамерено според мен игнорира изказването на Корнелия Маринова на представянето на книгата „Без заглавие” на Н. Кралевска, в което думите на Маринова:

„Дотогава ние трябва да направим нещо много важно – трябва да направим един национален мемориал, посветен на жертвите на комунистическия режим”, „В програмата за развитие на община Ловеч посвещаваме много усилия на този проект и аз знам, че има много хора, които ще бъдат наши съмишленици, защото ние го дължим като справедливост на жертвите, дължим го към историята, към която трябва да бъдем отговорни и достойни.

Имаме мисия и ще работим заедно” -

звучат като(и са) предизборно обещание и предизборен апел.

Факт е, че именно построяването на така наречения от Корнелия Маринова „мемориал” е един от акцентите в предизборната ѝ програма и това се обещава от нея и на предизборните събрания по график.

*

Финалните изречения в Становището на ОИК Ловеч към Решение 119-МИ, които не мога да приема като убедителен аргумент за отхвърляне на жалбата ми като неоснователна и недоказана, са:

„Няма забрана за кандидатите да присъстват на публични събития. Посоченото като заглавие не предполага да е предизборна изява на кандидата, а напротив като организатори са посочени общината и Клуба на дейците на културата, а не съответния кандидат. Кандидатите, така както и гражданите на Реп. България имат право на изразяване и могат да участват в различни дискусии и срещи независимо от предизборните прояви – събрания и срещи.”(цитат от Решение 119-МИ Ловеч, 11.10.2019)

А има ли в Изборния кодекс императивен текст, че присъствието и изявяването на кандидат за кмет на публични мероприятия НЕ е предизборна изява и агитация?!

По смисъла на семантичното, лексикалното, си значение Агитацията е явна или скрита(завоалирана), вербална или невербална дейност за въздействие.

Кандидатът за кмет Корнелия Маринова присъства и се изявява по време на предизборна кампания на обществени мероприятия, които не са „предизборни събрания”, където обаче публичното ѝ титулуване като „кмет” не се коригира или опровергава от самата нея. Като каква тогава присъства и се изявява на тях?

Проявите на К. Маринова в предизборната кампания налагат внушението за преднамерено заобикаляне и дори незачитане на Закона, което също не е взето под внимание от ОИК Ловеч и е подминато от нея по някакви причини. Щом като ловешка община е организатор или съорганизатор на представянето

на книгата на Кралевска „Без заглавие“, защо на него се изявява Корнелия Маринова- политическо/партийно лице в режим на активна предизборна кампания с вече прекратени предсрочно пълномощия на кмет.

Защо своеволно се пренебрегва фактът, че временно изпълняващият длъжността кмет г-н Венцислав Христов е оторизираното длъжностно лице за присъствие и изявления на обществени прояви до полагане на клетва от новоизбрания кмет за мандат 2019/2023.

Уважаема Централна изборителна комисия,

Моля, съгласно предоставените Ви от Закона правомощия да предприемете действия за преразглеждане на Решение 119-МИ, Ловеч, 11.10.2019, вземайки предвид посочените тук от мен основания.

С уважение- Павлина Станчева